
Compte rendu du conseil d’école du 3 février 2017 

 

Présents : Mme DIEZ, Mme MARGUERIE, Mme ORY, M. DUDOUIT, parents d’élèves – Mme DIARD, 

service éducation – M. REY, D.D.E.N. – Mme DESTIGNY, Mme DOZIAS, Mme FOUCHER, Mme 

GERMAIN, M. AUVRAY, M. THIEUW, enseignants. 

Excusée : Mme BRILLAUD, I.E.N., Mme ANDRE, parent d’élèves 

 

1. Projets réalisés et à venir 

 

Saison culturelle 

Sur le programme de l’année, les spectacles suivants restent à voir : 

 mardi 7 février : La cigale et la fourmi (GS, CP-CE1) 

 jeudi 9 mars : 20 000 lieues sous les mers (CE1-CE2) 

 mercredi 22 mars : Lady Do et Monsieur Papa (TPS-PS-MS) 

 jeudi 6 avril : Mmmiel (TPS-PS-MS) 

Les élèves arrivés en cours d’année ont pu être inscrits et pourront donc assister aux spectacles. 

 

Natation 

Le cycle natation des CM1-CM2 se terminera le 14 mars. 

 

Tombola 

La coopérative scolaire a organisé pour la première fois une tombola à la rentrée de janvier. Les lots à 

gagner étaient des galettes des rois, des places de cinéma et une tablette tactile. La participation a été 

relativement bonne et a permis de récolter 991,25 euros qui permettront d’équiper les classes en livres et 

matériel pédagogique ou à financer partiellement les sorties pédagogiques de fin d’année. Merci au relais 

des pains ainsi qu’au cinéma « les Normandy » pour leur collaboration et aux familles pour leur 

participation. 

 

Sorties pédagogiques 

Des projets sont actuellement à l’étude et leur réalisation dépendra des disponibilités et des possibilités de 

financement. 

Les sorties envisagées pour le moment sont les suivantes : 

- TPS-PS-MS : parc animalier d’Ecouves le mardi 20 juin. 

- GS : maison de la rivière de Ségrie-Fontaine sur un projet autour de l’écosystème de la mare 

(métamorphose de la grenouille). 

- CP-CE : voyage en train à Granville et visite de l’aquarium et de la ville. 

- CM : mini-séjour à Cherbourg (2 jours, 1 nuit) avec visite de la Cité de la Mer, Utah Beach et initiation au 

char à voile ou bien, comme les CP-CE, sortie à Granville. 

Ces sorties, si elles se réalisent, seront financées par Argentan Intercom et la coopérative scolaire. 

L’association des copains et copines ainsi que les parents d’élèves seront également sollicités. 

 

Dates à retenir 

Soirée loto : samedi 11 mars à Fontenai-sur-Orne. 

Carnaval : vendredi 7 avril. 

Fête de l’école : samedi 17 juin. 

 

2. Organisation du Temps Scolaire 
 

La Direction Académique demande aux établissements scolaires de se prononcer sur l’organisation du 

temps scolaire pour la rentrée 2017. 

De son côté, Argentan Intercom, qui vient de fusionner avec 2 autres EPCI (Etablissement Public de 

Coopération Intercommunale) et récupère la gestion de 10 nouveaux sites scolaires, ne souhaite pas 

effectuer de modifications. 

Les horaires de l’école seront donc inchangés l’an prochain, à savoir : 

 Matin : 9h00-12h00 

 Après-midi : 13h50-16h30 (sauf jeudi : TAP de 14h50 à 16h30) 

La pause méridienne se composera de deux services de restauration. 



Les parents des petits qui souhaitent que leur enfant déjeune à la maison mais revienne l’après-midi en 

classe, peuvent l’amener pour la sieste, soit à 13h00, soit entre 13h40 et 13h50. 

En ce qui concerne les APC, actuellement organisées le mardi de 16h30 à 17h30, aucun changement n’est 

prévu. 

Le conseil d’école donne un avis favorable à cette organisation du temps scolaire. 

 

3. PPMS 

 

Tout comme le vendredi 14 octobre, un nouvel exercice d’évacuation a été réalisé mercredi 1
er

 février. Une 

fois de plus, il s'agissait de préparer les enfants à sortir vite et silencieusement. Cette fois-ci, l’évacuation 

s’est faite en direction du lotissement du parc des Lys. Elle s’est déroulée sans incident. 

 

4. Travaux et investissements 
 

Problème électrique dans la maternelle 

La température relevée le matin de la rentrée de janvier dans les classes atteignait à peine 8° dans celle des 

GS et 12° dans celle des TPS-PS-MS. Le chauffage avait été coupé durant les vacances et n’a été remis que 

la veille. Il était impossible d’allumer plus de 2 radiateurs par classe sous risque de coupure électrique. 

Au cours du mois, cela a disjoncté à plusieurs reprises. 

De plus, le programmateur ne semble pas opérationnel. 

Une demande d’intervention a été envoyée au service technique. 

 

Peinture 

Le couloir du bâtiment B devrait être repeint pendant les vacances de février. Pour le moment, la peinture 

de la classe de GS n’est pas prioritaire. Le portail, quant à lui, sera repeint dans l’année. 

 

Autres travaux 

Un certain nombre de points abordés lors du précédent conseil d’école restent en suspens. 

- démontage de l’ancienne clôture 

- gravillons 

- alarme 

Voir le compte rendu du conseil d’école du 14 octobre pour plus de détails. 

 

Investissements 

 

Les écoles devront prochainement indiquer à Argentan Intercom leurs priorités en termes d’investissement. 

 

* Tablettes et VPI : Les tablettes ont commencé à être mises en service dans les différentes classes. En 

mars, un budget sera disponible pour que de nouvelles applications payantes puissent être installées. 

Le Vidéoprojecteur Interactif a été livré à l’Intercom mais reste en attente d’installation dans la classe des 

CM. Avant cela, un nouveau tableau blanc doit être posé, ce qui sera fait pendant les vacances de février. 

L’ancien tableau, encore en très bon état, sera installé dans la classe de GS, à la place du tableau actuel, très 

abimé. Enfin, un tableau sera également fixé au mur de la classe des TPS-PS-MS. 

 

* Photocopieur :  

Comme il a déjà été dit, l’école devait être dotée d’un nouveau photocopieur mais a reçu l’ancien appareil 

de la médiathèque pour lequel il a fallu déjà demander plusieurs interventions techniques. 

Par conséquent, il faudrait renouveler la demande d’un photocopieur cette année. 

 

* Autres besoins : La cour de récréation ne dispose d’aucune installation de jeux. Le coin recouvert de 

gravillons pose toujours problème. Certaines installations ont été évoquées ces dernières années : un bac à 

sable recouvert, des jeux sur ressort, des buts multisports. C’est donc une autre piste d’investissements. 

Le parc informatique, quant à lui, aurait besoin d’être renouvelé. 


